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65. ro¢nik MO Zadania uloh okresného kola kategorie Z7

(Sitaz sa konala v utorok 5. aprila 2016.)

1. V roku 1966 zilo v obci Bezdikov o 30 zZien viac ako muzov. Do sticasnosti sa pocet
zien zijucich v obci zmensil styrikrat a pocet muzov zijacich v obci klesol o 196. Teraz
je v Bezdikove o 10 Zien viac ako muzov. Kolko Zien a muzov dokopy Zije v stcasnosti
v Bezdikove? (Libor Simiinek)

2. Pani uditelka napisala na tabulu dve ¢isla pod seba a vyvolala Klaru, aby ich scitala.
Kléra spravny vysledok zapisala pod zadané ¢isla. Pani ucitelka zotrela najvrchnejsie
¢islo, a tak zvysné dve ¢isla vytvorili novy priklad na s¢itanie. Tentoraz spravny vysledok
zapisal pod ¢isla Lukas. Pani ucitelka opit zotrela najvrchnejsie ¢islo, novo vzniknuty
priklad na sé¢itanie spravne vypocitala Magda a vyslo jej 94. Jedno z dvoch ¢isel, ktoré
pani uditelka povodne napisala na tabulu, bolo 14, ale neprezradime, ktoré. Aké mohlo
byt druhé z pdovodne napisanych ¢isel? Urcte vSetky moznosti. (Libor Simtinek)

3. V obdlzniku ABCD so stranou AD majicou dizku 5 cm lezi bod P tak, Ze trojuholnik
APD je rovnostranny. Polpriamka AP pretina stranu C'D v bode E, usecka C'E meria
5cm. Aka dlha je tisecka AFE a aké je velkost uhla AEB? (Libuse Hozova)



